

4/5
2013

NAŠE


DUBEN 2013
KVĚTEN 2013

Bulletin
společenské
odpovědnosti

ODPOVĚDNOST

*Naše Anketa není jen pouhým průzkumem
názorů skupiny respondentů...*

**ANKETA SPOLEČENSKÉ ODPOVĚDNOSTI
= vzájemné sdílení životního prostoru**



*Z hlavní ceny pro hlasující ve 3. ročníku Ankety společenské
odpovědnosti ČR a SR za rok 2012, kterého se zúčastnilo
353 organizací, se může těšit pan Roman Česlár z Ostravy!*



VYHODNOCENÍ 3. ROČNÍKU ANKETY SPOLEČENSKÉ ODPOVĚDNOSTI ČR A SR ZA ROK 2012

strana 4-7

SPOLEČENSKÁ ODPOVĚDNOST NAŠICH PARTNERŮ

ALGOTECH – SPOLEČENSKÁ ODPOVĚDNOST NENÍ V TĚTO SPOLEČNOSTI POUHOU FRÁZÍ

strana 8-9

VE VÍRU BAREV A EMOCÍ – VÝSTAVA KATARÍNY JANČOVÉ

strana 8-9

SPOLEČENSKÁ ODPOVĚDNOST NAŠICH PARTNERŮ

TESTCAR s.r.o.

strana 10

VÝSLEDKY 3. ROČNÍKU ANKETY SPOLEČENSKÉ ODPOVĚDNOSTI ČR A SR ZA ROK 2012

strana 11-18

VZDĚLÁVÁNÍ – SPOLEČENSKÁ „OBJEDNÁVKA“ A VZDĚLÁVÁNÍ

strana 19

SPOLEČENSKÁ ODPOVĚDNOST NAŠICH PARTNERŮ

AUTO-DIENST s.r.o.

strana 20

NAVŠTÍVILI JSME... MALUJÍCÍ ARCHITEKTI 2013

V GALERII FORMDESIGN V KOZMICÍCH

strana 21

HEZKY ČESKY – S PŘEMYSLEM KOVÁŘEM,

MAJITELEM HOTELU RUDOLF V HAVÍŘOVĚ

strana 22-23

PROČ – PUBLIC RELATIONS ...OČ JDE?

strana 24-25

S ODPOVĚDNOSTÍ KE SVĚMU ZDRAVÍ

strana 25

STUDENTSKÝ KOUTEK KLÁRY FILIPOVÉ

strana 26

ZÁBAVNÉ OKÉNKO PRO DĚTI I DOSPĚLÉ

strana 27

ÚVODNÍK


Vážení čtenáři,

konečně po dlouhé zimě přišlo jaro, i když poněkud opožděně. Pro pracovníky Institutu společenské odpovědnosti, o.p.s. to bylo období hektické, protože došlo ke změnám termínu a způsobu vyhlášení Ankety společenské odpovědnosti ČR a SR za rok 2012 a místo plesu s Janáčkovou filharmonií Ostrava byl pořádán 26. března Nadační velikonoční koncert. Zdálo by se, že jedna akce nahradila druhou, ale zdání klame. Vzhledem k rozsahu příprav jsme fakticky připravili akce dvě a pouze jednu realizovali. Museli jsme přehodnotit i naše další plány a záměry a jak jste si všimli, bulletin Naše odpovědnost začal vycházet ve dvojčíslech. Věřím, že to nic neubere na množství a kvalitě poskytovaných informací a budete s naším časopisem spokojeni. Další novinkou je vyhlášení 4. ročníku Ankety společenské odpovědnosti, do kterého se můžete již nyní přihlásit, nebo nominovat organizace, kterým není stav naší společnosti lhostejný. V minulém vydání bulletinu jsme Vás informovali o termínu elektronického hlasování ve 4. ročníku Ankety společenské odpovědnosti, které začíná již 1. 5. 2013 a potrvá do 31. 10. 2013. Vyhodnocení 4. ročníku Ankety společenské odpovědnosti se uskuteční v měsíci listopadu 2013. Touto změnou reagujeme na doporučení, aby každý ročník proběhl v příslušném roce. Osobně bych Vám chtěla poděkovat za spolupráci, za Váš zájem o naši práci a náš časopis a přeji Vám krásné, pohodové a úspěšné dny.

Dáša Hánová

ředitelka Institutu společenské odpovědnosti, o.p.s.


ALGOTECH
SPOLEČENSKÁ ODPOVĚDNOST NENÍ V TĚTO SPOLEČNOSTI POUHOU FRÁZÍ

čtěte na straně 8 a 9

VYHODNOCENÍ 3. ROČNÍKU ANKETY SPOLEČENSKÉ ODPOVĚDNOSTI ČR A SR

6. GALAVEČER SPOLEČENSKÉ ODPOVĚDNOSTI NADAČNÍ VELIKONOČNÍ KONCERT

Navzdory mrazivému počasí venku, vládla v Domě kultury města Ostravy v podvečer 26. 3. 2013, ryze hřejivá atmosféra.

Snad tomu tak bylo díky obrovskému zapojení samotné veřejnosti, která 3. ročník Ankety společenské odpovědnosti ČR a SR, poprvé pojatý mezinárodně, podpořila historicky nejvyšší aktivní účastí. Svým zájmem překonala hranici 40.000 platných hlasů a udělila tak společenské odpovědnosti status věci veřejné.

Možná díky skutečnosti, že se v jarně vyzdobeném sálu sešlo tolik osobností aktivně podporujících dobrý záměr v duchu tradičních hodnot kvalitního společného života firem občanů.

Bezesporu k této atmosféře významně přispěla Janáčkova filharmonie Ostrava v čele s dirigentem Janem Kučrou a vzácnými hosty, Evou Dřízgovou a Lucianem Mastrem.

Celý slavnostní večer se tak pod osvědčenou moderátorskou taktovkou Aleše Juchelky a Katrín Hánové nesl v příjemných tónech lidské sounáležitosti a upřímné radosti oceněných.

Těch oproti předchozím ročníkům výrazně přibýlo, neboť se Anкета společenské odpovědnosti ČR a SR, pořádaná Institutem společenské

„To, že otázka společenské odpovědnosti již pronikla nejenom mezi podnikateli, ale i veřejnost, dává do budoucna naději na zlepšení společenského klimatu a kvality života v celé společnosti,“ uvedla ředitelka Institutu společenské odpovědnosti paní Dáša Hánová, pro kterou je tento projekt srdeční záležitostí.

odpovědnosti, o.p.s., vzhledem k velkému zájmu přihlášených, rozrostla ve svém 3. ročníku o další kategorie.

Kromě již zavedených tří podnikatelských sektorů dle počtu zaměstnanců, bylo možno přihlásit se a hlasovat také v kategoriích: obce, města, městské části a kraje, vzdělávací zařízení, zdravotnická zařízení, neziskové organizace a Anкета společenské odpovědnosti Slovenské republiky.

TOHO VYUŽILO CELKEM 353 FIREM, OBCÍ A NEZISKOVÝCH ORGANIZACÍ, KTERÉ VNÍMAJÍ VÝZNAM KONCEPTU SPOLEČENSKÉ ODPOVĚDNOSTI A DŮLEŽITOST NÁZORU VEŘEJNOSTI, VYCHÁZEJÍCÍ Z PRAKTICKÉHO KONTAKTU OBČANA S JEDNOTLIVÝMI INSTITUCEMI.

V Ý H E R C I Z ŘAD HLASUJÍCÍCH V ANKETĚ 2012

Ze 40.119 odevzdaných platných hlasů 3. ročníku Ankety společenské odpovědnosti ČR a SR byl před zraky hostů Nadačního koncertu rukou ředitelky regionu Severní Morava, Čedok a. s., Ing. Lenky Šmidákové, vylosován výherce hlavní ceny, pan Roman Česlár z Ostravy, kterému tímto gratulujeme k nádherné ceně - **leteckému zájezdu pro dvě osoby do Madridu**. Tuto cenu věnovala cestovní kancelář Čedok a.s. Za aktivní účast v anketě obdrželo věcné dary sponzorů také dalších 99 vylosovaných hlasujících.



Aleš Juchelka a Ing. Lenka Šmidáková

Jak vnímáte získané ocenění, mimo jiné ve vztahu k obrovské konkurenci, jaká v letošním ročníku, díky vysokému počtu přihlášených firem, byla?



Podnikatelský sektor nad 250 zaměstnanců

Ocenění: Ing. Ján Špaňo a Ing. Karel Belda

OZO Ostrava s.r.o.

Ing. Karel Belda, ředitel a jednatel

Jsme rádi, že se nám podařilo obhájit umístění na „stupních vítězů“. A při větším zapojení firem to těší dvojnásob. Znamená to, že naši společnost a naši práci vnímají občané dlouhodobě jako společensky odpovědnou.

Alpiq Generation (CZ) s. r. o.

Ing. Milan Prajzler, MBA, generální ředitel

Získaného ocenění si velice vážíme. Podařilo se nám díky němu zvýšit povědomí o aktivitách Alpiq Generation (CZ) s.r.o. v oblasti CSR. Zároveň se nám potvrdilo, že naše rozhodnutí začlenit společenskou odpovědnost do firemní strategie, bylo správné, a že je veřejností pozitivně vnímáno. Naše společnost klade velký důraz na společenskou odpovědnost a ceníme si toho, že nás za to veřejnost ocenila. Rád bych tedy touto cestou také poděkoval všem, kteří nám dali své hlasy.



Podnikatelský sektor do 250 zaměstnanců

Ocenění: Miroslav Konečný a Jan Becher

Sportovní a rekreační služby města Ostravy, s.r.o.

Ing. Jaroslav Kovář, jednatel a ředitel

Naše společnost si ocenění velice váží, je to pro nás prestižní záležitost. Do soutěže „Anketa společenské odpovědnosti 2012“ jsme se přihlásili poprvé a třetí místo je pro nás příjemným překvapením. Konkurence je velká a získání ocenění je pro nás námětem k tomu, abychom se dále zdokonalovali. Soutěž je pro nás výzvou a proto jsme se rozhodli přihlásit naši společnost i do letošního ročníku a rádi bychom obhájili umístění na předních příčkách.

ČSAD LOGISTIK Ostrava a.s.

Ing. Luděk Macháček, ekonomický ředitel

Naše společnost se zúčastnila všech třech dosavadních ročníků Ankety společenské odpovědnosti. V každém ročníku jsme se umístili v anketě na předních místech. Velice si těchto výsledků vážím, vnímám je pozitivně i s ohledem na skutečnost, že v tomto posledním ročníku se ankety zúčastnil trojnásobný počet firem a organizací v porovnání s ročníkem předchozím. Současně také mohu říci, že každý odevzdaný hlas v Anketě společenské odpovědnosti ve prospěch naší společnosti vnímáme jako potvrzení správnosti našeho dosavadního přístupu k zásadám společenské odpovědnosti a je to pro nás také závazek do budoucna.



Podnikatelský sektor do 50 zaměstnanců

Ocenění: Lumír Wolter, Mgr. Darina Daňková a Mgr. Anna Stojaspalová

LR Health & Beauty Systems, s.r.o.

Mgr. Anna Stojaspalová, PR Manager

Svým zákazníkům i LR-partnerům v terénu se snažíme poskytovat stabilní zázemí a kvalitní služby. Ocenění Společensky odpovědné firmy je pro nás zpětnou vazbou, že naši práci vnímají a hodnotí pozitivně. Letošní výrazná konkurence pro nás byla novou výzvou, a tak nás velmi těší, že jsme v ní obstáli a obhájili umístění v první trojici.

SMS finanční poradenství, a.s.

Zbyhněv Kawulok, ředitel a člen představenstva

Ocenění, které jsme získali, vnímáme nejen jako vizitku, jakou v očích veřejnosti má naše společnost, ale také jako obraz veřejného mínění o finančním poradenství jako takovém. S boomem, který finanční poradenství v poslední dekádě zažilo, vzniklo mnoho firem i jednotlivců, kteří svou

činností tento obor často spíše poškozovali. Podnikat v oboru, jehož význam veřejnost často nedoceňuje, není jednoduché. Získané ocenění nás však utvrdilo v přesvědčení, že když své práci rozumíte, děláte ji dobře a poctivě, lidé to nakonec ocení, za což jsme samozřejmě velmi rádi.

Dům kultury Akord Ostrava - Zábřeh, s.r.o.

Mgr. Darina Daňková, jednatelka a ředitelka

O to větší radost samozřejmě máme. Moc nás všechny v Akordu potěšilo, že nás lidé mají rádi, že nás vnímají jako „dobrou“ firmu – a to natolik výrazně, že věnovali trochu svého času a poslali nám svůj hlas. Ocenění pro nás také znamená závazek do budoucna. Uvědomujeme si, že odpovědnost je dlouhodobá záležitost.



Veřejný sektor města, obce, městské části a kraje

Ocenění: Bc. Dalibor Malík, RNDr. Věra Palkovská a Ing. Zdeněk Osmanczyk

Statutární město Havířov

Ing. Zdeněk Osmanczyk, primátor

Vnímáme to samozřejmě velmi pozitivně a vážíme si ocenění o to více, že se jedná o společenskou odpovědnost města vůči jeho obyvatelům, vůči lidem, kteří v něm žijí, pracují, vychovávají děti, starají se o své rodiny. Jsme velmi potěšeni, že jsme jediným statutárním městem, které od svých obyvatel dané ocenění formou hlasování získalo.

Statutární město Ostrava - městský obvod Ostrava - Poruba

Ing. Lumír Palyza, starosta

Těší nás, že občané ocenili naše aktivity a svými hlasy nás vynesli na druhé místo ankety. Ceny za společenskou odpovědnost si nesmírně vážíme. Představuje pro nás nejen povzbuzení do další práce, ale i závazek k rozvíjení služeb v oblasti péče o občany.

Město Třinec

RNDr. Věra Palkovská, starostka

V první řadě bych chtěla upřímně poděkovat všem, kteří pro naše město hlasovali. Vyhlášení výsledků ankety pro mě bylo veliké překvapení a obrovsky nás potěšilo. Velice si vážíme toho, že se lidé do ankety zapojili a hlasovali pro naše město. Je to pro nás důkazem, že i přes všechny složité situace má naše práce smysl.



Veřejný sektor vzdělávací zařízení

Ocenění: Ing. Lea Prchalová a Ing. Renáta Nešporková, PhD., MBA

Základní škola a Mateřská škola Andělská Hora, okres Bruntál

Mgr. Jan Vavřík, ředitel

Získané ocenění vnímáme velmi pozitivně, protože je dokladem toho, že naše práce je vnímána pozitivně. Jsme za toto umístění velmi rádi. Je dokladem toho, že vesnické školy mají daleko větší smysl a opodstatnění, než velkokapacitní mamuti městské školy, které se často nedokáží dětem natolik intenzivně věnovat, jak tomu je u nás.

Fakulta managementu a ekonomiky Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně

prof. Dr. Ing. Drahomíra Pavelková, děkanka

Vzdělávání, a to ve všech typech škol, je podobně jako v podnikání především službou, a jsme rádi, že naše Fakulta managementu a ekonomiky (FaME) je v tomto směru vnímána veřejností pozitivně. Z ocenění máme velkou radost a děkujeme všem, kteří nám dali hlas.

Moravskoslezská vědecká knihovna v Ostravě, příspěvková organizace

Ing. Lea Prchalová, ředitelka

Ocenění mne velmi potěšilo především proto, že šlo o hlasování veřejnosti. Věřím, že se jedná o výsledek našeho působení při poskytování vzdělávacích a kulturních služeb, při němž se vždy snažíme o maximální vstřícnost k uživatelům. Hlasující snad také ocenili naše úsilí o přípravu informačního zázemí k odpovědnosti v environmentální oblasti.



Veřejný sektor zdravotnická zařízení

Ocenění: Mgr. Petr Fabián, Ing. Lubomír Káňa a Ing. Roman Čechák

Dětské centrum Čtyřlístek, p.o.
Mgr. Petr Fabián, ředitel

Takovéto veřejné ocenění vždy potěší, zároveň je to zpětná vazba pro všechny pracovníky, že se o jejich kvalitní práci a dobrém přístupu k našim klientům ví.

Revírní bratrská pokladna, zdravotní pojišťovna
Ing. Lubomír Káňa, ředitel

Získané ocenění je pro nás velkou ctí a zároveň závazkem pro další období. Jejich míra pochopitelně narůstá úměrně šíři konkurence zúčastněných subjektů. Za velmi důležitou v této souvislosti považujeme vyplývající informaci, jak je námi zvolený přístup ke společenské odpovědnosti firmy hodnocen veřejností. Velmi nás těší, že právě tato odezva je vysoce povzbuzující.



Neziskové organizace

Ocenění: Ing. Radek Baran, Mgr. Jan Žemla a Ing. Iris Heclová

Těšínské divadlo Český Těšín, příspěvková organizace
Ing. Iris Heclová, provozně-ekonomický náměstek

Jsmo nesmírně rádi, že jsme získali takovéto ocenění, zvláště v této době, která není kultuře příliš nakloněna. Právě proto si toho velmi si toho vážíme a chtěli bychom touto cestou ještě jednou poděkovat všem, kteří nám poslali hlas.

Domov Slunečnice Ostrava, příspěvková organizace
Ing. Radek Baran, ředitel

Bylo to pro nás v tak velké konkurenci obrovským překvapením. O to více si ceníme získaného ocenění a také toho, že pro náš domov v anketě hlasovalo tolik lidí. Je to pro nás výborná zpětná vazba, že co děláme a jak to děláme, má smysl.

Janáčkova filharmonie Ostrava, příspěvková organizace
Mgr. Jan Žemla, ředitel

Ocenění nemohu vnímat jinak, než velice pozitivně. Uspěť v takové konkurenci je samozřejmě úspěch. Je to však také důkazem toho, že Janáčkova filharmonie Ostrava má své pevné místo nejen v Ostravě a Moravskoslezském regionu, ale i v rámci celé České republiky. Toto ocenění je také motivací pro naši další práci a zároveň závazkem, který vůči společnosti máme a kterému chceme i v budoucnu dostát.



Anketa společenské odpovědnosti Slovenské republiky

Ocenění: Mgr. Anna Stojaspalová a doc. Ing. Miloš Čambál CSc.

LR Health & Beauty Systems, s.r.o.
Mgr. Anna Stojaspalová, PR Manager

Velmi nás těší, že jsme v letošní výrazné konkurenci obstáli a nejen obhájili umístění v první trojici v rámci Ankety ČR, ale rozšířili ocenění i na Slovensko, kde se rovněž snažíme poskytovat zákazníkům i LR-partnerům stabilní zázemí a kvalitní služby a ceníme si skutečnosti, že i zde jsou naše aktivity vnímány pozitivně.

Ústav priemyselného inžinierstva, manažmentu a kvality Materiálovotecnologickej fakulty so sídlom v Trnave, STU Bratislava,
za kolektív ÚPMK Peter Sakál, Gabriela Hrdinová a Miloš Čambál

Boli sme veľmi prekvapení a zároveň to bolo pre nás i zadosťučinenie, pretože sa tejto problematike venujeme intenzívne na Slovensku už veľmi dlho, od jej počiatkov prostredníctvom grantov, píšeme na túto tému popularizačné, odborné i vedecké články, besedujeme s odbornou verejnosťou i laikmi, zúčastňujeme sa na medzinárodných vedeckých konferenciách po celom svete. Želáme Vám i celému InSO veľa úspechov v ďalšej práci!

Velice děkujeme všem oceněným za odpovědi, které nám s ochotou poskytli a ještě jednou jim blahopřejeme!

Foto: Svatopluk Šulc



ABSOLUTNÍ VÍTEZ

Revírní bratrská pokladna, zdravotní pojišťovna

Ocenění: Ing. Lubomír Káňa